
第３回おいしい　ふくしま　いただきます！キャンペーン　アンケート調査結果

場所：ＪＡまつり（南相馬ジャスモール）
日時：令和４年１１月５日(土)

ｎ＝２０５

　性別 3　県産農産物は、魅力的だと思いますか？

　年代 5　今回のキャンペーンで、県産農産物に対するイメージはどう変化しましたか？

３　居住地

1　県産農産物の安全性について、どのように考えていますか？

６　今回のキャンペーンに参加いただいた上で、今後、県産農産物を購入したいと
思いましたか？
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県産農産物の安全性について、

どのように考えていますか？

安全だと思う

どちらでもない

不安だと思う

その他

無回答
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県産農産物は、魅力的だと思いますか？

思う

どちらでもない

思わない

無回答
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今回のキャンペーンで、県産農産物に対する

イメージはどう変化しましたか？

とても良い方向に変

わった

良い方向に変わった

変わらなかった

悪い方向に変わった

とても悪い方向に変

わった

その他

無回答
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今回のキャンペーンに参加いただいた上で、

今後、県産農産物を購入したいと思いましたか？

大いに買いたい

買いたい

どちらでもない

買いたくない

まったく買いたくない

分からない

無回答
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居住地

浜通り

中通り

会津地方

県外

無回答


